

麦熟城开——“只有河南·戏剧幻城”正式开城迎客

6月5日芒种时节当天,“只有河南·戏剧幻城”终于揭开神秘面纱,举办开城首演。来自全国各地的2000余位企业家、文化名人、建业集团合作方伙伴、媒体嘉宾等共同见证了本次首演。6月6日,“只有河南·戏剧幻城”正式开城纳客。适逢建党100周年,建业集团用这部创新展现黄河文明和戏剧文化的作品献礼祖国。

记者 张朝晖 中牟时报 徐少杰
通讯员 张红超 文/图

中国最大戏剧聚落群正式开城纳客

这座历时4年、精心打造的戏剧幻城拥有21个剧场,是目前中国最大的戏剧聚落群。由建业集团联袂王潮歌导演共同打造而成,是王潮歌继“印象”“又见”系列之后的全新文化作品——“只

有”系列的扛鼎之作。

“只有河南”以黄河文明为创作根基,以沉浸式戏剧艺术为手法,以独特的“幻城”建筑为载体,通过讲述关于“土地、粮食、传承”的故事,让更多人感受戏剧文化的魅力。

21个剧场内将有近千名演职人员上演30多个剧目。园区所有剧场可同时容纳1万名观众,其中三大主剧场可同时容纳观众近5000人,单是其中的幻城剧场,就有近3000个座位。

助推戏剧艺术从剧院走向大众

当各类戏剧节被中国文艺中青年所追捧,当戏剧类节目成为荧屏热播节目,当沉浸式表演被越来越多受众熟悉和接受,当下的中国,戏剧消费已经

由高端、低频悄然走进大众生活,从剧院走进主题公园。“只有河南”的出现,抓住并拥抱了这个风口。

“只有河南”的诞生,将成为

中国主题公园发展的一个标志性事件,为中国主题公园开创一个全新的模式,它具备充分的差异化,和品质上、体验性上的根本性提升。

将成未来新一代打卡圣地

除了大浓度、大体量的戏剧,前所未有的“幻城”式建筑也是“只有河南”的一大看点,“只有河

南”堪称中国颜值最高的主题公园之一。“只有河南”的核心区域为328米见方的巨型城廓,以黄

土和麦子为主要设计语汇,着重强调“大棋盘”的设计理念,拥有56个不重样的格子空间。

讲好黄河故事的实践和探索

作为建业文旅版图的一部鸿篇巨制,“只有河南”试图通过一种可触、可感的全新艺术形式,把悠远厚重的黄河文化内涵用艺术形式予以再现,把黄河和河南历史浓缩成

一场高水准的艺术盛宴,让黄河故事更加生动,中原文化更加出彩。

“只有河南”也正是建业集团为“讲好黄河故事、延续历史文脉、坚定文化自信”所做出的实际

行动,更表达了建业集团对河南家乡的一片赤子之心。同时,项目也在促进河南文化旅游业转型升级和打造文化强省方面起到了巨大示范带动效应。

街道动态

东风路街道“红色文艺轻骑兵”进企业 唱响爱党为民主旋律

本报讯 6月8日,中牟县东风路街道盛源社区联合郑州电子信息职业技术学院、中牟县新华书店,在中牟汽车产业集聚区盛都产业园举办以“学党史、颂党恩、听党话、跟党走”为主题的“红色文艺轻骑兵”进企业演出活动。

“一天,‘白公馆’里警钟敲响。不多时,地坝的人站了大半圈。成岗一看,墙上岗哨的机枪架满了,一群特务提着手枪站在坝子周围,监视着所有‘犯人’……”活动伊始,东风路街道副科级干部任文盛,声情并茂地分享红色故事《狱中传单》。“党史是最好的教科书,一个红色故事,一个革命英雄,浓缩着共同的历史记忆,也是我们时代青年应该有的价值追求。”参加活动的郑州电子信息职业技术学院学生说。

演出中,《祖国不会忘记你》《我和我的祖国》《在灿烂阳光下》等一首首耳熟能详的歌曲,

将现场汇成了热闹的红歌海洋。街道职工冯浩的吉他演奏《牧羊曲》、郑州电子信息职业技术学院学生表演的快板《喜迎建党百年》,葫芦丝《映山红》等节目引来现场观众的阵阵掌声。盛源社区支部书记宋彦芳带领工作人员表演的三句半《盛源说》把整台节目推向高潮,喝彩声此起彼伏。

“历史镜头前,那些浸染着泪与汗水的人和事,记载着多少风雨与沧桑。百年时光中,那些抛洒青春和热血的革命先烈,铭刻着多少磨难与辉煌。”活动最后,社区工作人员饱含深情地朗诵《高举旗帜跟党走,建设发展新盛源》,既回顾了历史、抒发对党的无限热爱,又表达了盛源人立足实际,从百年党史中汲取力量,为辖区企业办实事、办好事、营造良好营商环境的为党情怀。

为激发大家学党史、知党史



的积极性,演出过程中还穿插了党史知识有奖问答环节。主持人题目刚一念出,现场观众争先恐后举手回答。“这个形式好,答对了能获得一份小礼品,答错了,大家用手机现场查阅正确答案,加深印象。”

任文盛表示,今年以来,东风路街道以党史学习教育和建党100周年为主线,在辖区积极

开展“小板凳”红色宣讲、党史微课堂、“红色文艺轻骑兵”、百场红色电影巡演等活动,在活跃居民群众精神文化生活的同时,宣传党的政策、讲述党的故事、传播红色文化,唱响爱党爱国、务实为民主旋律。

记者 张朝晖 中牟时报 梁姗
通讯员 邢小玲 王丽红
刘瑞芳 文/图

青年路街道 创新政务服务措施 提升政务服务效能

本报讯 为进一步提升政务服务水平,扩大辖区群众对政务服务建设的参与度,让群众“事好办”、让便民服务中心“服务好”,并及时将“金点子”变成促进营商环境升级的“金钥匙”,6月8日上午,中牟县青年路街道在便民服务中心门口开展“我为青年路街道便民服务建言献策金点子”征集活动。

据了解,活动共发放便民服务办事指南100余份,征集群众建议56条,最终评选出5条优秀“金点子”。如市民王先生提出了基层与县级窗口互派交流人员以增强服务群众“最后一公里”能力的点子;李女士提出,结合郑好办APP、支付宝、微信等软件,实现公交卡线上充值及年审业务……本次活动让政务服务更贴近民生、契合民意、赢得民心,受到了广大企业和群众的一致好评,增进了企业和群众的满意度、获得感。

“为人民群众做好服务,我们的办法要更多一点、思路要更广一点。通过向广大群众征集政务服务‘金点子’的方式,我们可以更真实地了解群众心声,更好地围绕群众需求改革创新。”便民服务中心负责人表示,面对新形势、新目标,该街道将着眼群众需求,切实提升政务服务效能,全力打造政策最优、服务最佳、环境最好、活力最强的青年路街道政务服务环境。

记者 张朝晖 中牟时报 李淑娟
通讯员 张瑞 李茹

广惠街街道 群众有了家门口的“排忧站”

本报讯 为有效解决群众在信访过程中重复访、多头访、走弯路等问题,真正发挥信访代办“替民跑、解民愁、赢民心”的作用,中牟县广惠街街道积极推广信访代办制度,通过在街道、村(社区)两级建立信访代办点,对初信初访件进行信访代办。村里能解决的问题在村里解决,解决不了的由村级代办员提交至街道信访代办点由街道处理;需街道各部门配合的,则由街道

信访代办员上报。群众向信访代办员反映的问题,信访代办员做到全程跟踪、及时反馈,确保诉求有人代跑、有人代办。

通过信访代办,群众有了家门口的“排忧站”,实现群众不出村就能反映诉求,打通了信访便民服务“最后一公里”。

广惠街街道办事处召开信访代办员会议,强调信访代办工作的重要性,信访代办员要以解决群众的根本问题为出发点,树

立为群众办实事的思想。

鑫城花园小区物业撤场,导致小区内垃圾成堆无人清理,业主找到听候街社区信访代办员反映这个问题,信访代办员积极协调处理,先清理了小区内的垃圾,又积极推选业主代表。“信访代办效率真快,在短时间内解决了我们的问题,还我们干净的生活环境。”鑫城花园的业主开心地说。

今年以来,广惠街以信访代办制度为依托,充分发挥信访代

办员“分流器”“调解员”的作用,以“小事不出村、大事不出办事处、矛盾不上交”为目标,普通事项咨询直接协调答复,小摩擦纠纷就地引导化解,涉法涉诉问题分流到司法机关,将大部分矛盾化解在基层。自信访代办制度推行以来,有效解决了群众的切实困难,提高了群众满意度,促进广惠街辖区内的和谐稳定。

记者 张朝晖
中牟时报 徐少杰 通讯员 李明